Tehniline mootmine

Mis mootudega peab olema I6plikult valmiva detaili
laius?
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O V14995 mm - 150.05 mm
O+ 1495mm -149.95 mm
O+150.05 mm -150.5 mm

Mis on koige olulisem tegur, mida tuleb arvestada
tehnilisel méo6tmisel?

O ¢ Tapsus ja médtmise korratavus?
O« Kiirus?

O « Objekti kuju?

O « Objekti valimus?
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Mis tuupi ist on pildil?

19.10
1906

O ¢ Siirdeist?
O « Garanteeritud I6tkuga ist?
O« Pinguga ist?

Milline mootetapsus on mootes tavaparase kruvikuga?

Ov mm
Ov0lmm
Owvw 0.0l mm
Ow0.001 mm

Mis on mootepiirkond?

O v Médtmise tapsusaste?
O v Mdbdteseadme suurus?
O « Méddetava suuruse vahemik, mida saab médta?

O« Mddtevea suurus?

Mida moodetakse sisekruvikuga?

O « Umarate sisepindade viskumist?
O « Avade ja vahede maé&tmeid?

O « Laagrite volislabim&sétu?

Milline mootetapsus on mootes tavaparase nihikuga?

O« Kimnendik?
O« Sajandik?
O« Tuhandik?

O « Taisarv millimeetrites?



Mida tehakse pildil valesti?

O « Ei kasutata médtmiseks ettenahtuid kruviku médteotsasi?
O « Ei kasutata nihiku mééteotsasi?

O « Laagrit méddetakse ava médtmiseks moeldud otstega?

O « Pildil ei tehta midagi valesti?

Kui palju on millimeetrites Glhest meetrist 16%?

Owv160 mm?
Ovi6cm?

O w1600 mm?
Owv16cm?

Mida tahendab tolerants?

O« Ava ja vélli stisteemis lubatud piirhalbed?
O « Laagrite sisevéru pinnakaredust?

O « Rattalaagrite koormustaluvuse suurus?



Mis Ghikutes on joonisel esitatud mootmed?

O « Pildil oleval joonisel mm, ehitusjoonistel cm?
O « Kaikidel joonistel millimeetrites?

O « Pildil oleval joonisel sentimeetrites, Uldiselt aga millimeetrites?

Mis mooteriista kasutatakse pilude ja vahede
mootmiseks?

O« Kruvik?

O« Nihik?

O« Joonlaud?

O « Lehtkaliiber?
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